173. TlpH KakuX 3HA4YEHHSX MAapaMeTpa CHCTEMa YPaBHEHUH
ap=1 s 9
. MMEET JIBa pelIeHH
y=-x+a
174.11pn Kaknx 3HAYCHHUAX MapaMmeTpa ypaBHEHHE
V1o=x* =a~-x umeer oano pemenue?
175. Tlpn kakuX 3HAYEHUAX NMapaMeTpa CHCTEMA YpaBHECHHH
x’ -4y =2ax-y*-a’
: HE UMeeT peleHua?
y=x"=-6x+13
176. IIpu KakuX 3HAYCHHAX NTApaMEeTPa CUCTEMA YpaBHEHHH
x*+y?=a,

~ umeeT 4 peluenun? 8 peuwieHui?
A +y=6

177. lip KakuX 3HAYEHHAX NapaMeTpa CHCTEMa YPaBHEHUH

r .
+y' =9, -
s HE HMECT pelueHuin?
b=

178. Ilpn Kakux 3HAYEHHUAX I1apaMeTpa CUCTEMA YPABHCHHIA

xy=4,

MMEET 0/1HO pelueHue?
x+y=a-4

179. [1pu KakuX 3HAYCHHUAX NApaAMETPa ypaBHEHHE

,/4 —x? —a+x=0 umeer a8a pewenns?

180. Ipy KakuX 3HAYCHUAX ypaBHeHHe |- x° + 4x} =a+2 wmc-

€T YeThIpe peluenus?

x>+ v =10x+6y-33,

2

181. PeuinTh cucTeMy ypaBHeHHH ” 2
y'+a =4-x +2ax.

182. [Ipu xakux 3HAYESHUAX MAPAMETPa CHCTEMA YPAaBHEHHI
x*+y*=a,
rl+[y] =8
183. Halinnte Haubonsluee 3Ha4eHHE nmapaMeTpa a, NpH KOTO-

POM CHCTEMA
xP—6x+y*+9+2y<0,

HE UMEET pelieHHs?

MMEET pellCHHS?
2 2
x‘+y°+2x—-4y=a



